我渔船在太平洋起火沉没 船员2死2伤6失踪

美空军飞行11小时救助中国渔民

美国戴维斯-蒙森空军基地4日说,空军救援人员在距墨西哥西海岸近2000公里的海域救助两名严重烧伤的中国渔民。

委渔船发送求救信号

位于美国亚利桑那州的戴维斯-蒙森空 军基地女发言人莎拉·斯文内森少校4日说, 一艘中国渔船2日在太平洋起火沉没,两名中 国船员遇难,两人受重伤,据信另有6人失踪。

斯文内森说,一艘委内瑞拉渔船 2 日下午 5 时左右发送求救信号,报告在墨西哥卡博圣卢卡斯以西 1770 公里处的一个救生筏

上发现 11 名中国船员。空军救援协调中心接收到这一信号。美国空军随后确认,救生筏上确有 11 名中国船员,其中4人被烧伤,4人中的两人因伤势过重身亡。

目前,7名身体状况良好的中国船员已搭乘另一艘悬挂中国国旗的渔船返回中国。

伤员将送往加州治疗

据中国驻洛杉矶总领馆5日透露,在4日获悉中国渔船失事的消息后,总领馆已启动应急机制,向美方了解相关情况并准备在两名受伤中国渔民抵达美国后随时给予援助。

美联社等美国媒体报道了救援细节。美国空军第563 救援行动大队行动中心3日下午派遣伞兵救援人员飞行将近11个小时后空降至事发海域,使用两艘充气船接近那艘委内瑞拉渔船。救援人员在船上治疗伤员直至4日上午。而后,一边是委内瑞拉渔船尽可能驶向海岸,一边是直升机尽可能朝事发海域飞行,去"迎"渔船。

直升机最终吊起救援人员和两名伤员飞往墨西哥的卡博圣卢卡斯。按计划,两名伤员接受治疗后将由另一架飞机送往美国加利福尼亚州圣迭戈接受烧伤治疗。

空中加油机配合营救

斯文内森说,这次行动面临的最大挑战是事发地点距空军基地较远。由于飞行时间长,空军国民警卫队派遣一架空中加油机给救援飞机加油。这次行动共投入两架"战斗王2"型救援飞机、3架 HH-60"铺路鹰"型直升机、10名"守护天使"中队成员以及属于第48、79和55救援中队的38名成员。

第 563 救援行动大队行动中心指挥官西恩·肖凯特上校说,行动中心在安全和有效执行行动过程中发挥重要作用。 谢彬彬

客机短暂失联 法国军机升空

新华社今晨电 法国军方官员 4 日说,一架客机当天在法国西部偏离既定航线并与地面失去无线电联系,一架军机随后升空。

法国空军信息和公共关系服务机构 (SIRPA)说,那架客机为波音客机,属于美国 联合航空公司,从意大利首都罗马起飞,4日 在西部略微偏离航线并短暂失联。

法国空军一架"阵风"式战斗机升空后, 在位于大西洋沿岸永河畔拉罗什市和南特 市之间的上空接近那架客机。那架客机当时 与地面重新建立无线电联系,随后回到既定 航线。

当地消防人员说,接到一些当地居民的 电话报告,说看到一架战斗机在距波尔多以 南 100 公里处以超音速飞行,当时飞行高度

一些军方官员说,依据国际惯例,应对这 类事故,战机飞行员将把自身位置置于客机 飞行员左方,观察客机以确定是否发生故障 或问题。SIRPA说,空军遵循常规程序处理4 日的事件。空军每年处理数十起类似事件,去 年处理大约70次。

欲撇开欧盟执行自己标准

法国上院通过法案禁种植转基因玉米

本报特稿 据法新社 6 日报道,法国上院5 日通过法案,禁止在法国境内种植转基因玉米。该法案 4 月在法国下院也获得压倒性 多数支持。

法国农业部长斯特凡-勒福尔在上院辩论一开始就表示:"这项法案旨在确保禁令能够在法国真正得到落实。"此前,法国曾三度禁种美国孟山都的转基因玉米 MON810,这是目前欧盟批准种植的唯一一个转基因玉米品种。议会方面表示,现有的对转基因玉米MON810 的禁令并没有如一些种植者所声称的那样会引发经济危机。今年3月,法国政府曾下令停止播种转基因玉米 MON810。

出于对健康和环境的担忧,以及法国在转基因作物种植和研究上不占优势,法国政府意图撇开欧盟,在转基因作物种植方面执行自己的一套标准。法国 24 电视台报道称,此次通过的这项法案就适用于任何将在欧盟层面获得种植许可的转基因玉米。这意味着即便由美国杜邦和陶氏共同开发生产的转基因玉米 TC1507 在欧盟层面获批,依然不得在法国境内种植。

尽管欧盟 28 个成员国中有 19 个国家反对批准种植 TC1507,但按照投票规定,仍不足以阻止 TC1507 获得种植许可。

(齐旭

五一节,三亚海滩上又现偷偷脱裤子晒太阳的人,警方不得不用高音喇叭劝阻。其实在有些国家——

海边"裸晒裸泳"国外也遭禁



五一小长假,海南三亚大东海公共海滩 上又现"裸晒裸泳者"。三亚警方4日在公共 海滩上安装监控摄像头和喇叭,对"裸晒裸 泳者"取证并劝阻。虽然国外"天体海滩"不 少,但是不是所有国家的政府都对"裸晒裸 泳"持支持态度。

巴西:"裸上身"都不许

如果您刚看完《里约大冒险 2》,应该对 巴西充满了向往。在里约海滩边的马路上, 随处可见身着比基尼的热辣女郎。

但是,巴西政府只允许在专门的"天体海滩""裸晒裸泳",其他公共海滩一律不允许裸体,甚至连"裸上身"都不许。

里约并无"天体海滩",男士必须着泳裤,女士基本都穿比基尼。如果在不允许裸体的公共海滩赤身露体,会被警察带走。但驱车至里约周边的小城镇,可以找到真正的"裸体海滩"。

一些热情奔放的巴西人对于政府不允许"裸晒裸泳"很不满意。每年巴西各大城市都会举行一两次游行,要求政府取消海滩上的"裸体禁令"

墨西哥:不允许不惩罚

墨西哥政府不允许在公共海滩"裸晒裸 泳",也并未指定某处为"天体海滩",但是, 在一些"天体爱好者"约定俗成的地点,也存 在"裸晒裸泳"和"裸上身"的行为。对此,墨西哥警察一般睁只眼闭只眼,不会惩罚。

以前墨西哥曾有"天体海滩",但 15 至 20 年前"天体海滩"遭民间机构抗议,随即被取缔。

虽然如此,但在墨西哥城,大型群裸活动屡见不鲜。2007年,美国著名裸体摄影师斯宾塞·图尼克就曾在墨西哥城市中心的宪法广场上,举行了一场1.8万人同时参加的裸体摄影活动。

此外,2008年和2010年,墨西哥城还曾两次举办"裸体自行车骑行"活动,呼吁人们关注汽车对环境造成的危害和对行人、骑车人造成的危险。

澳大利亚:"裸上身"不过问

悉尼所在的新南威尔士州只允许在两三处"天体海滩"赤身露体,其余公共海滩一律不准许"全裸",否则会被警察带走。

但在澳大利亚,警察不会过问"裸上身" 的人。在距离悉尼不远的普通公共海滩上, 有时会有"裸上身"晒太阳的女子。

2008年,新南威尔士州保守派议员弗雷德·奈尔曾提交法律草案,要求禁止女性在新南威尔士州海滩上袒胸晒日光浴。奈尔说,女性在海滩上半裸晒太阳,显得非常无礼,法律应予明文禁止。

虽然当时奈尔的提案获得新南威尔士 州议会一些主要党派人士的支持,但时任澳 大利亚副总理吉拉德说,在沙滩上裸晒是私 人的事情,因为"人们去海滩就是想以各种 各样的方法享受"。

在澳大利亚有一些"裸体俱乐部",这些 俱乐部每当要举办"裸体聚会",必须向当地 政府弟交申请。 赵焱 陈寅 赵小娜

Omega-3 脂肪酸有助大脑正常运转

女性常吃深海鱼 降患忧郁症风险

澳大利亚一项最新研究显示,女性常吃深海鱼,可将患忧郁症的风险降低25%。

澳大利亚塔斯马尼亚孟席斯研究院把 1400多名男女作为研究对象,随访5年,研 究对象的年龄在26岁至36岁之间。

综合考虑是否吸烟、体重、是否锻炼、是否 饮酒、受教育程度、就业情况等因素后的结果 显示、多吃深海鱼与患抑郁之间存在关联。

研究人员在最新一期《美国流行病学杂

志》上发表报告写道:"对女性而言,研究期间存在这样的趋势,即每周每增加一次吃深海鱼的机会,可将患忧郁症的风险降低 6%。每周至少吃两次海鱼的女性,比起不到两次的女性,患忧郁症的风险低 25%。"

不过,对男性而言,深海鱼没有上述保护作用。

英国《每日邮报》5 日援引研究报告内容报道,深海鱼富含的 Omega-3 脂肪酸与女性

体内的雌激素和孕酮组合在一起,能保持大 脑正常运转。

Omega-3 脂肪酸中对人体最重要的两种不饱和脂肪酸是 DHA 和 EPA, 其中 DHA 是人脑的主要组成物质之一。大脑的 60%是脂肪, DHA 约占人脑脂肪的 10%,它的多少与脑细胞功能有关,不足可致婴幼儿脑发育障碍。现在,抑郁还被医学界认为是阿尔茨海默氏症和帕金森氏症的前兆。